

## 靠股票发财的人都是些什么人

股市就是一个财富再度分配的地方，在股民投资者中95%的人财富被5%的人赚走了;所以通过股票发财的人都是以下这些人！

### (1) 上市公司大股东

大部分公司做大做强就是为了就是能实现成功上市，一旦成功上市最肥了大股东。大股东是持有大量原始股，一旦上市之后资产暴增，资产翻了几十倍甚至几百倍！这些人才是真正通过股市发财的人。

### (2) 游资，基金，信托，保险等人

只要炒股的人都知道，股价的涨跌都是资金推动所致，只要有超大资金控盘涨跌自如;所以在股市类似游资，基金，信托，保险之类的在股市都是有超大资金，往往他们就是股市的庄家，他们才是股市的控盘者，他们才是股市的获利者。

### (3) 真正的炒股高手

真正的炒股高手类似有些牛散，从10万变成1000万，从百万赚到亿的牛人。比如杨百万、叶天荣、赵老哥之类的股市牛人。他们这类人才是通过股市发财的人。

### (4) 有适合自己炒股交易买卖系统的人

这类人能从股市发财致富，都是在股市中身经百战，千锤百炼中成长起来，都是从吃过大亏中牛起来的。最后根据经验总结研究了一套适合自己炒股交易买卖系统的人，他们也是通过股市发财的人。

股市永远都是赚钱的人少，亏钱的人多，要想股市中赚钱要么你可以控庄赚钱，要么你炒股有非常强的能力;如果想通过股市发财就更加难。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

## 头条有炒股高手吗有跟着赚钱的没有

我2014年开始职业炒股，以打板为生，天天无脑打板，只要当天板封住了第二天基本必高开三个点以上，满仓进出，虽然也有炸板的时候，但好在执行力不错，第二天手起刀落直接割肉砍掉，当年从十万赚到将近30万，奖励自己一台11万的小车。

。

到了2015年，赶上大牛市，打板更疯狂了，直接干二板感觉二板容易连板，运气好因为是牛市果然让我碰上一次每天点点点开盘就涨停的股票，从十几万当年上半年就干到五十多万，别提心里有多爽了，人也极为膨胀，每天晚上都和朋友们吃饭喝酒夜店，觉得自己5年之后必定财务自由。

但从15年下半年噩梦开始了.....打板必开板，后来我记得是肖肛上台16年又搞什么熔断，连着三天大盘都跌停了亏的跳楼的心都有了，那时手里亏得又只剩十几万了，真的是又回到解放前。

整整两年时间我心态非常低迷，根本就不敢再打板了，太恐惧了！不过天无绝人之路，这时偶然机会让我看到了一位高手一年十倍的交割单，我仔细研究了好多天，他的招式我没学会，但是从他的买卖的股票里我发现了另一个规律，嘿嘿，老天宠我啊！

17年股市开启小幅度震荡行情，对我的这套操作模式简直就是如鱼得水，一开始小仓位实验，后来连赢十次后，满仓又开始直接干，果然那年十几万直接干到一百零几万，又燃起了我靠股市实现财务自由的激情，和朋友吃饭喝酒时又有了豪情壮志的吹牛资本，但现实总是打脸打的那么快.....

我记得是17年最后一个月的最后几天，我又全仓干了一只股票，当天下午就莫名其妙的跌停了，然后连着又三天跌停，等我忍不住割肉时手里只剩下不到六十多万了，几天时间损失将近一半，真的太惨了，从那次后我感觉我的好运气用完了.....

最可怕的2018年来了，因为感觉自己有操作系统加持，又想急于扳回前面的损失，还是疯了一样的每次满仓干，结果可想而知，熊市满仓必死无疑，你猜我剩下多少钱，最惨时只剩7万了(当然我的开销也全从股市里来)，比职业前还少！是不是太讽刺了，这些年到底在股市里混的个什么劲呢？

从那时起，我整夜的失眠，有时一连半个月都睡不着觉，整夜的怀疑自己活着的意义，所有的人生理想都没有了，那种痛苦的挫败感真不是一般人能承受的住的！

不过再痛苦人生总得继续，经过18年的惨败后，我痛定思痛，总结了一下自己的操作系统，的确有些致命漏洞，经过这几年的不断完善和学习，逐渐让漏洞越来越小，更重要的是不再满仓干了，也不再想什么财务自由了，靠喜欢的职业养活自己不也是很开心的事吗！

因为不天天满仓干的原因，现在钱虽然赚的慢点，但睡得踏实多了，而且股市里只要赚钱也不会太慢，毕竟机会太多了，经过这三年多的沉淀，我的资金和心态又有了很大进步！

回到问题：股市是能赚钱的，高手有，就看能活多久，最后我也不敢再说什么豪情壮志的话了，只能祝我好运，祝股友们好运！加油！

你相信有人能长期稳定从股市赚钱吗

有，肯定有!

我好几个朋友，他们纵横股市十多年，几乎每次成功逃离“阶段顶”，每次操作几乎都有盈利，平均每年20%的收益肯定有!

下面我给大家分享一下他们如何做到的?他们在实战中的策略方法是什么?

如果你想从股市赚得暴利，现在请从侧门离开!

首先，他们都有一个特点：心态好，不追逐暴利，而是细水长流。基于这个原则，他们不会追逐妖股、热门行业股、次新股等，而是会按下面条件去精选股票。

### (1) 精选股票

要求盘子较大10亿出头，行业风险小、业绩稳定，大股东持股占多数，股价低(4~6元)。该类股的特点是股价随大盘波动变化不会太大，用技术指标(K线图分析)分析判断较为准确。因为如果股票波动过大，采用技术指标分析就会失真。

### (2) 精准利用"KDJ"指标，出击

这是干货!

股票有好多技术指标，如"KDJ"、"MACD"、"BOLL"等。结合民间股民实战经验，这里我推荐“一招鲜”：使用"KDJ指标"来判断买入点。

先找到符合条件(1)的股票，打开股票"日K线"图，找到"KDJ"指标里的"D"，当"D"小于30时(最理想小于20)，结合大盘可以逢低分批买入。譬如，如果分3次，建议按1:2:3仓位先后买入。附图是2个例子，仅供参考。

D值22.68，买入后超过5%涨幅

D值27.64,买入后大于20%涨幅

### (3) 记住口诀"有盈利随时开溜"

买入之后，如何做到精准卖出才是高手。这时专家会推荐什么出现"MACD顶背离"卖出，但是实战中被你判断出"顶背离"已经是后知了，风险很大了，主力不会这么傻。其实对散户来讲，一旦有盈利就随时开溜。不要贪心，这是要点!

因为符合条件(1)的股票本身就不会大涨大跌，如果踏空，等它跌下来再买入就是。

#### (4)耐心等待机会，几只股票轮流操作

高手与小散的区别就是，小散永远在满仓刚解套或在等待解套的路上，而高手大多数时间是空仓耐心等待机会，确切讲是耐心等待基本面及技术指标是否符合买入条件。

不贪心、有耐心是小散能否在股市中生存的关键。如果真能做到"两心"，股市处处是机会，否则股市处处是陷阱!

(上面经验分享不构成任何投资建议，股市有风险入市须谨慎!)

### 你见过痴迷于股市的人，疯狂到什么程度

要说痴迷于炒股而疯狂的人，没有最狂，只有更狂。

我认识一个朋友的朋友，05年入市，那时候就是无意中看到我朋友炒股，一下就被那红红绿绿的线条深深吸引了，从此之后一发不可收拾，还发生很多啼笑皆非的疯狂之举。

05年他刚毕业，据说工资一千多，单位也包吃包住，平时除了抽烟基本不花钱，除了第一个工资寄了800给父母，半年工资存了七八千样子，就这样全部投入进了股市，刚开始，买了一只医药股记得是江中药业，第二天就卖出了，赚了8块钱，让他兴奋的请朋友们大吃了一顿，在饭桌上豪情壮志，指点江山，还吹牛说要辞职专门炒股，其实他这笔交易扣掉手续费还倒贴20呢，他的朋友们也就当他开玩笑了，没想到三个月之后，他真的辞职了!

这兄弟当年才22岁样子，我记得是属狗的，他和我这朋友很铁，所以能经常听到他的消息，辞职后，这兄弟拿着账户里剩下的3000块钱就开始职业炒股之路了，没有错，三个月时间，7千块就炒的只剩3千了，还有胆量辞职，你说疯不疯狂?我记得那段时间股市行情还不算差的，三个月就腰斩了，哪来的自信让他靠炒股能养活自己?果然，后来，这兄弟去卖血了，据说卖了5次，最后一次医院不给抽了，因为直接打摆子了，就差晕死过去，医生问怎么了，他说两天没吃东西，医院发的牛

奶面包卖给街上的乞丐换了二十块钱也充到账户了，我去，这疯狂程度变本加厉，后来的后来，这兄弟据说捐过精，捡过垃圾，晚上出去干苦力，除了交易时间外能捞钱的事除了卖肾基本都干了，每次说起这个我朋友都是瞠目结舌，但这兄弟从来不向我朋友借钱，尽管只要他开口我朋友肯定会给，也是条汉子。

去年的时候，我又听我朋友说起他，这兄弟到现在还没结婚，据说中间处过一个对象，也是一个喜欢炒股的女人，就因为有一次在一只股操作上有分歧，结果就分手了，听说过性格不合分手的，也听说过原则问题分手的，因为炒股分手的第一次听说，让人抓狂不抓狂！

现在这位兄弟据说已经习惯了一个人的生活，只要能炒股其它的都不重要了，也据说他现在的身价已经是以亿计，但为人非常低调，出门不开车，每顿方便面，衣服也是破破烂烂又脏又臭，这样的人，大伙说说够不够疯狂？